

失利也爱你 登上海外热搜

泽涛跨国圈粉

搜索热度并非中国最高 外国粉丝因他支持中国队

孙杨完成王者归来,傅园慧 进化为"洪荒女神"之后,宁泽涛 的人气依然无法阻挡,尽管100米 自由泳没能从半决赛突围,但他 在互联网上的人气仍一路上升, 而且开疆破土,走出了国门。

有外国网友在社交网站上写 道:"我不会游泳,对比赛和奖牌 也没兴趣,但是(宁泽涛的标签和 图片)我现在支持中国队。

值得一提的是,以宁泽涛的 英文拼写为关键词,在Google Trends搜索最近七天的各国搜索 热度,中国并不是热度最高的国 家,在亚洲其他国家和地区,宁泽 涛的热搜程度已经超过了中国, 这足以看出宁泽涛的粉丝群已经 突破了国界。

欧美媒体大赞其颜值 国外明星跟风晒他的帅照

本届奥运会开幕前,英美的 几大主流媒体也加入到追捧宁泽 涛的大军中。《每日邮报》以"我想 摸你的腹肌"为题报道了宁泽涛, 称他有不可思议的好身材,全世 界的支持者都会为之融化。

《华尔街日报》如此诠释宁泽 涛昵称:"他的外号是包子、小鲜 肉,而他的皮肤也的确非常白皙, 相信每一个妙龄少女看到宁泽涛 后,都会倾心于他的。"

对于宁泽涛的外表,《华尔街 日报》称:"他有婴儿般的脸颊, 魔鬼的身材和天使的笑容,宁泽 涛最吸引人的地方不仅仅是他 的腹肌,而是他独有的东方帅哥 的眼神。"

美籍韩裔模特赵雅顿也晒出

昨天,在里约奥运会男子100米自由泳半决赛中,喀山世锦 赛冠军宁泽涛最终排名第12位,未能晋级今天的决赛。不过在世 锦赛成功走红之后,宁泽涛的颜值已经为他赢得了大批粉丝,如今 来到里约奥运会的赛场上,中国小鲜肉的人气并没有受成绩影响。

火辣?"

宁泽涛照片称:"谁说亚洲男人不

为了不错过他的比赛 外国网友制作翻墙攻略

为了能在奥运期间不错过任 何欣赏偶像宁泽涛的机会,海外 粉丝还自己制作了攻略,除了通 过CBC和TSN电视频道观看直播 外,还直接前往VPN服务网站注 册,登录连接央视直播网站观看。

此外,攻略还详细指导使用 移动装置譬如手机或平板电脑的 网友,如何下载翻墙App,通过 CCTV 5+频道观看奥运直播。

即便一些外国女粉丝无法及 时看到宁泽涛比赛的直播,也会 通过各种方式表达自己对偶像的 喜爱之情,在外媒网站贴出的宁 泽涛照片下留言就是最普遍的方

Buzz Feed 网站截取的宁泽 涛训练图片下方,有网友写道: "小心水里有毒,我是看你长得 帅才提醒你的。""我摔倒了。要 扶着你的腹肌才能起来啊。"对 此, Buzz Feed调侃道,绝大部分 人都喜欢看宁泽涛不穿衣服时的

《华尔街日报》这样的主流媒 体都开始感叹:"中国互联网已 经被这个年轻帅哥主宰了。"文 章认为,宁泽涛填补上了李娜留 下来的"超级明星"空缺,在微博 上已经成为一个符号,吸引了大 批仰慕他的人。无论是CCTV主 持人鲁健提出的"国民老公",还 是网友们口中的"小鲜肉",都被 翻译成英语,让外国网友加入到 讨论中来。

中国女排两连胜

昨晚,2016年里约奥运会女 排小组赛展开第3轮较量。启用 魏秋月担纲主二传的中国女排零 封波多黎各赢得两连胜,三局比 分为25:20、25:17和25:18。

女足时隔八年进八强

昨天,中国女足姑娘们在巴 西利亚马内加林查体育场迎来小 组赛最后一战。最终经过90分 钟激战,中国女足与瑞典队0:0 战平。中国女足以3战积4分小 组第二晋级八强,1/4决赛中将遭 遇德国队。

小威无缘奥运5金

昨日,网球女单头号种子小 威廉姆斯在女单比赛中爆冷不敌 乌克兰选手斯维托丽娜出局,无 缘实现自己第5块奥运会金牌的 梦想。此前,威廉姆斯姐妹在女 双首轮中同样爆冷出局,小威的 奥运之旅已经结束。

叶诗文: 泳镜翻了,错误低级

"我今天泳镜翻了。"叶诗文 在混合采访区说的第一句话就足 以解释她在女子200米混合泳决 赛中为何表现得如此失常。

叶诗文在决赛中仅游出2 分13秒56,在参赛的8名选手 中排名垫底。尽管是这个项目 的卫冕冠军,但叶诗文近年来 状态并不稳定,因此她赛前对 决赛也是抱着"能冲到第几是 第几"的心态。



"国球"男单谁夺金? "老枪"杜丽再出击

据新华社电 今晚和明日的 里约奥运会赛场上,首金自称 留下遗憾的"老枪"杜丽将出击 女子步枪三姿比赛,而对于乒 乓球男单决赛,中国夺金几乎 没商量。

乒乓球男单半决赛和决赛将 在同日进行,张继科和马龙会师 决赛应该不成问题,看点还是谁 能改写历史:马龙夺金的话,就能 8年前一样,失之东隅,收之桑 统治力。这位力量型的黑人姑娘 无前例的第二轮大满贯。

目前在男乒奥运历史上,还 从未有人能卫冕成功,而张继科

也已非4年前在伦敦以最快速度 成就个人"大满贯"的"藏獒"。一 度经历低潮的张继科在奥运会前 最后一刻才锁定男单名额。处在 上升期的马龙目前排名世界第 一,但"内战"的结果也并不都以 世界排名为准。

女子步枪三姿是杜丽在北京 奥运会上的夺冠项目,她能否同 奥运新人张彬彬也将一同出战。

羽毛球5个项目全面开打, 了决赛。

中国选手将悉数登场。奥运"四 朝元老"林丹将向前所未有的男 单奥运三连冠发起冲击。

中国女子重剑将争取卫冕团 体金牌,由许安琪、孙玉洁、孙一 文和郝佳露组成的中国女重队也 是头号种子,被寄予厚望。

体操女子全能决赛几乎毫无 悬念,美国新星拜尔斯具有绝对 成为中国男队第四位大满贯得 榆?不过,该项目对运动员体能 只有19岁,已经创纪录地实现世 主;如果张继科问鼎,他将实现史 要求更高,而对手实力也比较强, 锦赛女子全能三连冠,并以10枚 对34岁的杜丽是不小的挑战。 金牌成为世锦赛最多金的女选 手。中国的王妍和商春松也进入



23:00 射击 女子50米步枪三姿决赛 杜丽、张彬彬 8月12日

03:00 体操 女子全能决赛 商春松

05:30 击剑 女子重剑团体决赛 中国女队 20:30 女排 中国VS塞尔维亚 中国女排

03:40 射箭 女子个人赛决赛 吴佳欣、曹慧 08:30 乒乓男子单打决赛 马龙、张继科







国家/地区	金牌	银牌	铜牌	总数	
1 美国	10	8	9	27	
2 中国	8	3	6	17	
3 匈牙利	4	1	1	6	
4 澳大利亚	4	0	5	9	
5 俄罗斯	3	7	3	13	

注:截至8月10日23时